
令和７年度 第３回 羽村市立羽村西小学校コミュニティースクール委員会 会議録 

１ 日 時  令和７年 １０月 １８日 １５時～ 

２ 場 所  羽村市立羽村西小学校 校長室 

３ 出席者  鈴木誠 前田富美子 臼井和希 栗原伸好 刀禰俊明 須崎和英(記録) （敬称略） 

【事務局】副校長 

４ 欠席者  なし 

５ 議 題 １ 傍聴の公開について 

２ 校長挨拶 

３ 議事 

６ 傍聴者  なし 

７ 配布資料 １ 令和７年度 第３回コミュニティースクール委員会次第 

２ 令和８年度 羽村西小学校学校経営方針（案） 

３ 児童学校生活アンケート、教員自己評価に関する結果及び分析 

８ 会議の内容 １ 会長挨拶 本日は運動会お疲れ様でした。今日は議題をはじめに頂いているの

で、効率よく会議を進めていきたいと思います。 

２ 校長挨拶 今日はありがとうございました。今日は天気も良く、子どもたちも

笑顔で過ごすことができ、頑張ることができた。怪我もなく無事に終わることが

できました。今日もよろしくお願いいたします。 

３ 議事 

① 運動会について（校長）→コロナ明けから今の形になった。４年生がリレー

をやることが変わった。表現（ダンス・民舞）を上級生が下の学年に教えるこ

とができた。子供同士の教え合い、学び合いができている。 

② 学校経営方針（校長）→東京都から「デジタルを活用したこれからの学び」

についての指定を受けた。そこで、文言をＩＣＴの活用からデジタルを活用に

変えた。個別最適な学びと協働的な学びを一体的とした。高学年教科担任制に

ついて加配教員がつくことになった。学校ＤＸとして先生方の業務をデジタル

化していく。ブロック運営の強化を進める。市の研究指定校・令和７年度 東

京都デジタルを活用したこれからの学び推進地区実践校「自らの学びを調整

し、主体的に学習に取り組む児童の育成～自由進度学習の実践を通して～」の

発表会を来年１月に行う。 

③ 令和８年度の教育課程について（校長）→羽村市全体の取り組みとして入学

式を４月８日の午後に行う。とりあえず来年度行ったうえで次年度を考えてい

く｡ 高学年教科担任制については先に述べました。水泳指導はスイミングセン

ターで指導をできるように要望していく。 

④ 学芸発表会・研究発表会について（副校長）→１１月２２日の午前中に学芸

発表会を行う。午後はＣＳ委員会を行う。来年の１月３０日（金）に羽村市研

究指定校の発表を午後に行う。 

⑤ 児童・教員アンケートについて（校長）→１学期末に児童と教員からアンケ

ートを取った。１２月末にもアンケートを実施し、その結果を年度末反省とし

て来年度に生かしてく。確かな学力の定着では児童、教員とも昨年度より肯定

的評価が伸びている。自由進度学習という児童が主体的に学ぶ活動が影響して

いると考えられる。トライ＆エラーに関しても昨年度より向上している。「失

敗しても良い」と伝えていくことが定着していると思う。小中一貫教育の推進

については肯定的評価が一番低かった。教員サイドでは夏休み中に中学校で教

員同士の交流を行ったので、これから新しい小中交流が生まれると考えられ

る。人権教育の肯定的評価は教員１００％、児童８９％で差があるが、道徳授

業を学年でローテーションで行うなどして改善が進むと考えられる。総合分析

も昨年度より評価が高まっている。自由進度学習については、教員がすすんで

取り組もうとする意欲が高まっている。 

⑥ 令和７年度の全国学力調査結果について説明（副校長） 

⑦ 教員の人事異動について（校長） 

４ 終回 《会長》 これにて本日の会議を終了します。 

 


